

Hodnocení vedoucího diplomové práce

Autor práce: **Bc. Martina PATRIKOVÁ, DiS.**

Název práce: **Mobilní zařízení ve vzdělávání z pohledu rodičů žáků se specifickými vzdělávacími potřebami**

Splnění bodů zadání a minimálního přípustného rozsahu práce

Splnění bodů zadání: úplné

Kvalita zpracování práce

Kvalita zpracování tématu: průměrná , Metodika zpracování práce: průměrná , Formulace cílů a závěrů práce: průměrná , Vlastní přínos autora: průměrný , Práce se zdroji: průměrná

Formální úroveň

Logická struktura a členění práce: průměrná , Jazyková a stylistická úroveň: průměrná , Formální úprava práce: průměrná , Poznámkový aparát, bibliografické citace: drobné nedostatky

Aktivita studenta, spolupráce s vedoucím

Diplomantka realizovala svůj výzkum v náročném období v době epidemie COVID 19, i přesto se jí podařilo splnit všechny body zadání a předložit kvalitní obhajitelnou práci.

Spolupráce s vedoucí diplomové práce byla nárazová, ale především v závěru zpracování práce intenzivní.

Diplomantka se vždy snažila zakomponovat do své práce doporučení vedoucí práce. Oceňuji velkou houževnatost a snahu diplomantky.

Slovní hodnocení

Diplomová práce Martiny Patrikové je příspěvkem do oblasti využívání technologií u žáků se specifickými vzdělávacími potřebami.

V úvodu diplomantka pečlivě popisuje cíle a strukturu práce. Následuje teoretická část, která přináší přehled problematiky využití technologií ve vzdělávání u osob s postižením z různých úhlů pohledu. Přestože vše uvedené se vztahuje k problematice řešené v diplomové práci, je škoda, že se nepodařilo dohledat více materiálů, které by přímo souvisely se zkoumáním daných otázek z pohledu rodičů a přinesly přesnější přehled dosavadního poznání.

Dotazník vlastní konstrukce diplomantka použila ve dvou speciálních školách. Metodologii by bylo dobré popsat ještě podrobněji, stejně tak vyhodnocení dotazníku je provedeno velmi subjektivně bez opory o teoretický aparát.

Na závěr diplomantka sestavila praktická doporučení pro rodiče žáků s lehkým mentálním postižením.

Po jazykové a formální stránce je práce spíše slabší, nicméně oceňuji, že závěrečná korektura práce byla provedena velmi pečlivě.

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení dobře.

Dotazy k práci

Která doporučení stanovená na závěr Vaší diplomové práce přímo vycházejí ze zjištění dotazníkového šetření?

V dne

PhDr. Lucie Rohlíková, Ph.D.